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Safety instructions @

Please carefully read the instructions before using your appliance for the first time. Any use that does not

conform to the following instructions does not hold Mienta: accountable and cancels your product’s warranty.

«Keep these instructions, warranty card, purchase < Do not switch your kettle “ON” if it is empty.
receipt and, if possible, the bo, together with «To protect from electrical hazard, do not immerse

inner packaging. this kettle, the power base or the power cord in any
« This appliance is intended to be used in household  liquid,
and similar applications such as: «Use the kettle only with the supplied base unit, Do

- Staff kitchen areas in shops, offices and other  not use the base unit for other purposes.
working environments; «To protect against fire, do not operate in the
- Farm houses; presence of explosive and/or flammable fumes.
- Clients in hotels, motels and other residential type +A kettle should not be left connected to a wall socket
environments; when the room temperature is likely to fall to outdoor
- Bed and breakfast type environments. winter temperatures. At subzero temperatures the

«Before connecting the kettle, check if the voltage  automatic control thermostat may reset to boil and
indicated on the appliance (undemeath of kettle  energize the element.
and base unif) corresponds with the voitage in your «Do not use the kettle for any purposes other than
home. If this is not the case, contact your dealer,  heating water. Other liquids will contaminate the

and do not use the kettle. interior.
«Unplug the kettle from the wall socket before filling, < This product has not been designed for any other
emptying or cleaning, or when not in use. uses than those specified in this booklet.

« The water level must be between the MAX and < Ensure that the kettle is switched OFF before
MIN marks! If the kettle is overfilled, boiling water  removing it from its stand.
may be ejected, which might cause hazards to the <Keep the appliance and its cord out of reach of

user. children,
«Do not operate or place any part of this appliance < Ensure that the kettle is always operated on a flat
on or near any hot surfaces (such as gas or level surface.

electric bumer or in a heated oven). «Use only cold water when fiIIin?.
«Do not let the cord hang over the edge of a table  « This appliance is not intended for use by persons

or counter, Do not let the cord touch hot surfaces.  (including children) with reduced physical sensory or
«Never yank on the cord as this may damage the ~ mental capabilities, or lack of experience and

cord and eventually cause a risk of electric shock.  knowledge, unless they have been given supervision
«If the power cord of this appliance is damaged, it or instruction concerning the usage of the aP liance

must only be replaced by an authorized Mienta- by a person responsible for their safety. Children

service center to avoid any danger. should be supervised to ensure that they do not play
«Avoid touching the hot surfaces of the ketfle, use  with the appliance.

the handle instead. «Keep children well away; ensure that users are fully
« 10 avoid possible steam damage, turn the spout aware of the danger of escaping hot steam and

away from walls or cabinets when operating the Iashm? boiling water.

Kettle. « This appliance has been designed for domestic use

«If operated on wood furniture, use a protective pad — only. Any commercial use, misuse or failure to

fo prevent damage of delicate finishes. conform 1o the instructions cancels the warranty and

«Scalding may occur if the lid is open while heatm? frees Mienta from all responsibilities.

To avoid scalding, always ensure the lid is properly Any intervention other cleaning and normal

closed before operating. Extreme caution must be  maintenance must be carried out by an approved

%ven when moving the kettle containing hot water. ~ Mienta service center.

ever litt the kettle by its lid. Aways use the «Do not use outdoors.

handle. +Do not use the appliance unless earthing ling is
available in the building or by adding residual current
device (RCD) with a two pins plug.
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Before using your appliance, you must familiarize yourself with the different components of your appliance. Every
number corresponds to one of the components of your appliance.

Components
1.Spout

2.Base

3.Lid

4.Lid release button
5.Handle

6.Water level indicator
7.ON/OFF switch

OPERATING INSTRUCTIONS

Before the first use
Before using the kettle for the first time, fill it with water, start boiling it and then pour it away.
Repeat this process two or three times. Use only water without any additives.

Using your appliance

+Plug the kettle in the electricity wall socket.

«Fill the kettle with water and place it on the base so that contact is established with the power connection. Do
not fill the kettle with more than 1.7L, nor less than 0.5L of water.

«Place the appliance on a flat surface.

« Switch on the kettle using the ON/OFF switch. The kettle cannot be switched on if it is not properly placed on
the base.

« The kettle is automatically switched off when the water boils. However, it can also be tumned on and off at any
time with the ON/OFF switch.

«After an adequate cooling-off period, the water can once again be boiled by turning on the switch.

« The kettle can be taken off the base when the switch is in the OFF setting.

Cleaning and Maintenance

«Always disconnect the plug from the wall socket before cleaning the kettle and the base.

«Wipe the kettle and base with a moist cloth and a drop of washing liquid.

«Never use an abrasive material or steel wool as these may damage the surface.

«Descaling:

-Descale the kettle regularly, possibly once a week, depending on the hardness of the water and the frequency
of use. Scale diminishes the heating performance of the kettle.

-To descale, fill 200ml with water and as much of vinegar. Boil them and then leave it to stand overnight. Next
day pour away and fill the kettle with fresh water and boil it again. This water must also be poured away.
Normal commercial descales for kettles can also be used. Follow the instructions for the respective descale

-material.

4

Troubleshooting
If your product doesn't work, check that:
ot is well connected to the wall socket.
oIt is correctly positioned on its base.
« The ON/OFF switch is set to the "ON" position.
« The kettle has not been operated without water.
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- Fill the appliance with cold water, wait for T minute, then try again.
- If your appliance only works intermittently or stops before reaching the boailing point, it
may require descaling.

If your appliance is still not working, contact a Mienta: approved service centre.

DISPOSAL OF THE APPLIANGE AND ITS PACKING MATERIALS
@ The packaging is comprised exclusively of materials that present no danger for the environment and
which may therefore be disposed of in accordance with the recycling measures in force in your
% <§> area. For disposal of the appliance itself, please contact the appropriate service of your local
authority.

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes

throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled

waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To

return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where
B product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

Technical specifications

Model: EK20820B

Power Supply: 220-240 V~ 50/60 Hz
Power: 1850-2200 W

Capacity: 1.7 L
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Consignes de sécurité

Vous étes priés de lire les instructions dutlisation attentivement avant d'utiiser votre apparell pour la premigre fois. Toute
utilisation qui n'est pas conforme a ces instructions dégagerait Mientade toute responsabilté et annule la garantie.

+Conservez ces instructions, le certficat de garantie,
votre preuve d'achat et i p033|b|e la bolte, ainsi
8 e I'emballage intérieur,

et appareil est destiné a étre utilisé dans des
applications domestiques et dans les applications
smilaires, telles que:

- Les zones de cuisines de fonctionnaires dans les
magasins, bureaux et autres environnements de
travai,

- Les maisons de ferme.
- Par les clients dans les hotels,motels et autres
environnements de type résidentiel.

- Les environnements de type «Chambres
d'hotels,

«Avant de brancher votre bouiloire, vérifiez bien que
le voltage |nd|que sur I'appareil (au -dessous de la
bouilloire et sur I'unité de base) correspond a celui
de votre alimentation électrique. Si ceci n'est pas
le cas, contactez votre vendeur et n'utilisez pas
I’appareil.

«Debranchez I'apparell avant de le remplir le vider
oule nettoyer ou lorsque vous ne ['utilisez pas.

«Le niveau d'eau doit ére maintenu entre les
marques MAX et MIN!

Si vous remplissez trop la bouilloire, 'eau
bouillante peut étre éjectee, ce qui pourra|t causer
un risque pour ['utiisateur.

+N'utiisez jamais et ne placez jamais nimporte
quelle partie de cet appareil sur ou pres de
surfaces chaudes (comme brllleur a gaz ou brlleur
électrique ou dans un four chauffé).

+Ne laissez pas la corde pendre par-dessus les
bords tranchants d'une table ou d'un comptoir. Ne
laissez jamais la corde toucher des surfaces
chaudes.

*Ne firez jamais la corde car cela pourrait
'endommager et éventuellement causer un risque
de choc électrique.
+Si la corde de votre appareil est endommagee, elle
doit étre remplacée par un centre de service agréé «
Mienta'.

«Evitez de toucher les surfaces chaudes de la
blouilloire, utilisez la poignée et les boutons a la
place.
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«Pour éviter tout dommage de la vapeur, éloignez le
bec des murs ou des espaces de rangement
lorsque la bouilloire est en marche.

«Si vous placez la bouilloire sur une surface de bois,
utiisez un lément protecteur pour éviter
d'endommager les finitions délicates.

«Si la bouilloire est découverte lors de son
utilisation, les ébouilantements sont probables.
Pour eviter les ébouilantements, assurez-vous a
tout moment que le couvercle est bien fermé avant
la mise en marche de I'appareil.

«\lous devez étre extrémement prudent en
manipulant fa bouilloire remplie d'eau chaude. Ne
tentez jamais de lever la bouiloire a 'aide de son
couvercle. Utlisez a tout moment la poignée de
[appareil.

«Ne mettez jamais votre bouilloire en marche si
celle-ci est vide.
«Pour éviter les nsques d'électrocution, ne plongez
jamais la bouilloire, 'unité de base ou le cordon
dans un liquide queloonque
« Utilisez votre bouilloire umguement avec ['unité de
base qui vous est fournie dans I emballage
N'utilisez jamais cette unité pour d'autres fins.

«Pour éviter tout risque d'incendies, n'utilisez jamais
votre appareil a proximité o’ éléments explosifs ou
inflammables.
«Une bouillore ne doit pas rester connectée a une
prise si la température intérieure risque de chuter
en conséquence du climat extérieur. Sous I'effet
des temperatures inferigures & zéro, le thermostat
automatique pourrait démarrer et commencer a
chauffer.
« Utiisez votre bouilloire umquement pour bouilir de
l'eau. Ne 'utilisez pas a d'autres fins, D'autres
liquides contamineront la paroi intemne de votre
appareil.
«Ce produit n'a pas éte congu pour des usages
non-mentionnés dans ce livret.
« Assurez-vous que la boutloire est mise en arrét
avant de la retirer de son unité de base.

«Gardez 'appareil et son cordon électrique hors de
la portée des enfants.
« Assurez-vous que la bouilloire est toujours placée
sur une surface plane lors de son utilisation.



*Utllisez uniquement I'eau froide lors du * Ce produit a t€ congu pour un usage domestique.
remplissage. Toute utilisation commerciale, inappropriée ou
*Cet appareil n'est pas congu a étre utiliser par des  non-conforme dégage Mienta de sa
personnes (y compris enfants) ayant des capacités  responsabilité et annule sa garantie.
mentales, physigues ou sensorielles limitées, ou < Toute intervention, a I'exception du nettoyage et
ayant un manque d'expérience et de l'entretien normal doit étre effectuée par un centre
connaissances, @ moins qu'elles soient supervisées  de service agréé Mienta
ou instruites concernant | utiisation de I'appareil par *N'utilisez pas I'appareil en plein air,
une personne responsable de leur securite. Les  *Gardez toujours 'appareil et son cordon électrique
enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils — hors de la portée des enfants.
ne jouent pas avec I'appareil. *N'utilisez pas 'appareil sauf si une ligne de mise a
* Gardez les enfants loin de la bouilloire; Informez les  la terre est disponible dans le béatiment ou en
utllisateurs des dangers que les échappements ajoutant un dispositif & courant résiduel (RCD) avec
de vapeur chaude et d'eau bouillante pourraient  une fiche a deux broches.
causer.

Avant d'utiliser votre appareil, vous devez vous familiariser avec les différentes parties de votre appareil. Les
chiffres correspondent aux différents composants de votre apparell, représenté ci-dessous.

Composants 3

1. Bec

2. Base

3. Couvercle

4. Bouton de déblocage du couvercle
5. Poignée

6. Niveau d’eau gradué

7. Interrupteur Marche/Arrét

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Avant la premiére utilisation

Avant d'utiliser la bouilloire pour la premigre fois, remplissez-la d'eau et faites I'eau bouillir puis versez 'eau
bouillante. Faites répéter ce processus deux ou trois fois. Utilisez uniquement de I'eau sans aucun additif,

Utilisation de votre appareil

* Branchez la base au courant électrique.

» Remplissez la bouilloire avec de I'eau et placez-la sur la base afin de la mettre en contact avec le courant
électrique. Ne remplissez pas la bouilloire plus de 1.7L d’eau, mais assurez-vous a tout moment
qu’elle contient au moins 0.5L d’eau.

* Placez la bouilloire sur une surface plane

* Mettez la bouilloire en marche en appuyant sur I'interrupteur Marche/Arrét. La bouilloire ne peut pas étre mise
en marche si elle n'est pas correctement placée sur la base.

*|a bouilloire s'arréte automatiquement lorsque I'eau a bouilli. Toute fois, la bouilloire peut étre mise en marche
ou en arrét grace a l'interrupteur Marche/Arrét,

* Aprés avoir laissé la bouilloire refroidir suffisamment longtemps, vous pouvez recommencer & bouillir votre eau
en appuyant sur linterrupteur marche/arrét.

*La bouilloire peut étre détachée de sa base aprés avoir été mise en arrét.

Nettoyage et entretien

* Débranchez toujours la prise du courant avant de nettoyer votre bouilloire et sa base.

* Essuyez la bouilloire et sa base a I'aide d'un chiffon humide et d'une goutte de savon liquide.

* N'utilisez jamais de laine en acier ou de matieres abrasives; car ceux-ci peuvent endommager la surface.
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e Détartrage:

- Faites détartrer la bouilloire régulierement, éventuellement une fois par semaine, selon la dureté de I'eau et la
fréquence d'utilisation. Les dépdts calcaires diminuent la qualité de chauffage de la bouilloire.

- Pour détartrer, remplissez la bouilloire avec 200ml d'eau et autant de vinaigre. Faites-la bouillir puis laissez
ce mélange reposer pendant une nuit. Le lendemain, videz ce mélange et remplissez la bouilloire avec de
I'eau fraiche. Faites-la bouillir a nouveau et videz cette eau encore une fois.

- Vous pouvez utiliser les matériaux normaux commerciaux de détartrage aussi afin de détartrer votre
bouilloire. Suivez les instructions de la matiere de détartrage utilisée.

Dépannage

Si votre bouilloire ne fonctionne pas, vérifiez que

e Flle est bien raccordée a une prise de courant électrique.
e Elle est correctement posée sur sa base.

¢ L'interrupteur Marche/Arrét est sur la position "Marche".
© | a bouilloire n'a pas fonctionné précédemment sans eau.

- Remplissez I'appareil avec de I'eau froide, attendez une minute, puis réessayez.
- Si votre bouilloire fonctionne de maniére irréguliére ou s'éteint avant d'atteindre le point d'ébullition, elle peut
avoir besoin de détartrage.

Si votre appareil ne fonctionne toujours pas, priére de contacter un centre de service agréé Mienta: .

DISPOSITION DE L’APPAREIL ET DE SES MATERIAUX D’EMBALLAGE

@ L'emballage se compose exclusivement de matériaux qui ne présentent aucun danger pour I'environne-

ment et qui peuvent donc étre éliminés d'une maniére qui conforme aux mesures de recyclage en
vigueur dans votre région. Pour la disposition de I'appareil lui-méme, Sl vous plait contactez le service

approprié de votre autorité locale.

AVERTISSEMENTS POUR L'ELIMINATION CORRECTE DU PRODUIT

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec les déchets urbains a travers 'UE. Pour

éviter toute dommage possible dfi d'élimination incontrélée de déchets, faites recycler de fagon responsable

pour encourager la réutilisation des ressources matérielles. Pour se débarrasser de votre appareil utilisé, S'i

vous plaft utilisez les systémes du renvoi et du ramassage ou contactez le commergant oll le apparell a été
I acheté. lls peuvent prendre ce produit pour recyclage sans danger pour I'environnement.

Spécifications techniques

Modele: EK20820B

Alimentation électrique: 220-240 V~ 50/60 Hz
Puissance électrique: 1850-2200 W

Capacité: 1.7 L
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